

Протокол

№

гр. София, 16.12.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.12.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев
Пенка Велинова**

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **8892** по описа за
2022 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:28 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „ТЕЛЕВИЗИЯ ЕВРОКОМ“ ООД – редовно уведомен за днешното
съдебно заседание, се представлява от АДВ. Н., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ (С.) – редовно призован,
представлява се от ЮРК. П., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В..

СТРАНИТЕ (поотделно) и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от „Телевизия Евроком“ ООД срещу
решението, постановено от СРС по НАХД № 6699/2021 г., по описа на СРС.
ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства и не се
правят доказателствени искания. Не е постъпил отговор на касационната жалба.

АДВ. Н.: Уважаеми касационни съдии, от името на доверителя ми поддържам

подадената касационна жалба. Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

ЮРК. П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Н.: Уважаеми административни съдии, моля да приемете за основателна подадената от „Телевизия Евроком“ ООД касационна жалба и да отмените първоинстанционното решение, респективно НП. Моля, при формиране на вашето крайно становище, да имате предвид следните неща:

По повод на това, че С. твърди, а и първоинстанционният съд приема, че има излъчена реклама на лекарство, за което е била необходима рецепта, моля да приемете, че всъщност реклама няма дотолкова, доколкото от една страна, лекарственият продукт е бил абсолютно неразпознаваем, видно от прегледа на съдържанието на самото предаване и доставчика на медийна услуга е направил всичко възможно за това, тъй като е заличил съвсем съзнателно търговското название, по което може да бъде разпознат продуктът. Останало е и всъщност остава за секунди само I. названието на продукта и като такова ние твърдим, че това не представлява търговска реклама и въобще този продукт не е показан с търговското си название, защото не удовлетворява критериите на чл. 5 от Наредбата за изискванията за реклама на лекарствени продукти, а и същият не би могъл да бъде разпознат по изображението от потребителите на медийни услуги. Не е ясно също така, как първоинстанционният съд е достигнал до извода, че именно се отнася за „Б. А.“, а не се отнася за някакъв друг вид продукт, защото в хода на първоинстанционното производство, нито пък преди това, в административното, не са събирани други доказателства за това и за другите видове лекарствени продукти, които съдържат в себе си названието „Б.“ и само за допълнение, извън това, което сме посочили в жалбата, моля да имате предвид включително и че когато се правят обществени поръчки по ЗОП, за лекарствени продукти, в спецификациите и на обществените поръчки, за да отговорят на изискването да се преодолее това, да не се показва работното название, лекарствени продукти винаги са посочени с I. названието така, както са направили моите доверители в процесното предаване. Претендирам разноски. Представям списък възнаграждението е в рамките на минималното - и доказателства за извършено плащане.

ЮРК. П.: Уважаеми административни съдии, моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Подробни съображения представям в писмени бележки, с копие за ответната страна.

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, моля да отхвърлите касационната

жалба и да потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:33 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: